

省十三运会开幕式演员对光合排

□记者 张志新 文/图

本报讯 随着省十三运会开幕式临近,与开幕式有关的各项准备工作正在紧锣密鼓地进行。9月3日晚,参加省十三运会开幕式第二篇章演出的演员开始进行对光合排,在灯光、舞美、影像的衬托下,整个舞台画面美轮美奂,宛若仙境,展现了一幅幅前所未见、动感逼真的画面。

自9月2日起,开幕式各篇章开始陆续带服装、道具进行对光合排,即所有章节的表演将配合影像进行排练。3日20时许,在激昂动感的音乐声中和闪烁的五彩灯光下,参加省十三运会第二篇章《幸福家园》演出的演员开始进行对光合排。演员身着各色演出服装站在舞台中央,配合光影的运用,打造出如梦似幻的观影空间,极大地增强了舞台的纵深感和立体感。

参加省十三运会开幕式第二篇章演出的演员虽然已经排练了1个月,但他们在对光合排中仍充满无限激情。来自周口幼儿师范学校的参演人员杜梦柯说:“我们很多时候是在火热的阳光下进行排练,我和很多同学都被晒黑了,也瘦了不少。有幸参加省十三运会开幕式演出,我们都很兴奋,这应该会成为我们人生中非常难忘的一次经历。”

9月4日上午,参演省十三运会开幕式第三篇章的上千名演员头顶烈日在市体育中心一遍又一遍地进行排练。来自周口市鞭陀运动协会的参演人员朱学俭说:“接到省十三运会开幕式演出任务后,大家都很激动。我们一定认真排练,全身心演出,为周口增光添彩。”



对光合排现场

对光合排现场